

Ινφραντίνο: «Το ποδόσφαιρο είναι κάτι περισσότερο από ένα άθλημα»

Ο Τζιάνι Ινφραντίνο βρέθηκε στο Νταβός μιλώντας για το ποδόσφαιρο και αναφέροντας πως είναι κάτι περισσότερο από ένα άθλημα.

Ο πρόεδρος της FIFA Τζιάνι Ινφραντίνο συμμετείχε στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ στο Νταβός της Ελβετίας, όπου συνάντησε αρκετούς αρχηγούς κρατών, ηγέτες επιχειρήσεων-εταιρειών αλλά και παγκόσμιων οργανισμών, μεταξύ άλλων τον Γενικό Διευθυντή του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ) Dr Τέντρος Αντανόμ Γκεμπρεγέσους, τον Γενικό Διευθυντή του Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας (ILO) Ζιλμπερ Ουνγκμπό και την Γενική Διευθύντρια του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (ΠΟΕ) Dr Νγκόζι Οκόντζο-Ιουεάλα, όπως αναφέρει η ιστοσελίδα της FIFA.

«Είναι σημαντικό για το ποδόσφαιρο και για τη FIFA να είναι παρόντες στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ. Το ποδόσφαιρο είναι, όπως ξέρουμε, κάτι περισσότερο από ένα άθλημα. Το ποδόσφαιρο είναι σίγουρα ένας πολύ σημαντικός οικονομικός παίκτης στον κόσμο», είπε ο πρόεδρος της FIFA.

«Και το ποδόσφαιρο έχει επίσης μια κοινωνική λειτουργία, η οποία είναι επίσης εξαιρετικά σημαντική. Έτσι, το να μπορώ να έρθω στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ, να συναντήσω ηγέτες χωρών αλλά και ηγέτες της επιχειρηματικής κοινότητας και να δω πώς το ποδόσφαιρο μπορεί να ενσωματώνει την οικονομία σε όλο τον κόσμο, νομίζω ότι είναι πολύ, πολύ σημαντικό».

Αναλύοντας τη σημασία του ποδοσφαίρου, πρόσθεσε: «Ας μην ξεχνάμε ότι το παγκόσμιο ΑΕΠ του ποδοσφαίρου είναι σχεδόν 270 δισεκατομμύρια δολάρια. Κινείται πολύ ως οικονομικός τομέας, όσον αφορά τις χορηγίες, την έκδοση εισιτηρί-

Το ποδόσφαιρο είναι, όπως ξέρουμε, κάτι περισσότερο από ένα άθλημα. Το ποδόσφαιρο είναι σίγουρα ένας πολύ σημαντικός οικονομικός παίκτης στον κόσμο



ων αλλά και ό,τι υπάρχει γύρω του, από άποψη λειτουργιών, εστίασης και ούτω καθεξής, την ασφάλεια. Επομένως, είναι πραγματικά ένας σημαντικός οικονομικός τομέας και υπάρχουν πολλές δυνατότητες για την ανάπτυξη αυτού του οικονομικού τομέα σε όλο τον κόσμο, για να ακολουθήσουμε το μεγάλο παράδειγμα που έχει δώσει η Ευρώπη, και ειδικότερα ορισμένες ευρωπαϊκές χώρες. Υπάρχουν πολλά να κάνουμε σε όλο τον κόσμο».

Η FIFA και ο ΠΟΥ είναι στενοί εταίροι από τότε που υπέγραψαν ένα Μνημόνιο Συναντίληψης στη Γενεύη το 2019. Εκτοτε, έχουν ξεκινήσει μια σειρά εκστρατειών, όπως το #ReachOut για καλύτερη ψυχική υγεία και το #ACTogether για να προωθήσουν την ανάγκη για δίκαιη πρόσβαση στα εμβόλια για την Covid-19. Στο Παγκόσμιο Κύπελλο 2022, η FIFA και ο ΠΟΥ διεξήγαγαν την εκστρατεία Healthy World Cup, η οποία περιλάμβανε αρκε-

τές πρωτοβουλίες όπως το #BeActive, με στόχο να ενθαρρύνουν τους νέους να κάνουν τα προτεινόμενα 60 λεπτά άσκησης την ημέρα.

«Είχα μια καλή συνομιλία με τον Πρόεδρο της FIFA Τζιάνι Ινφραντίνο στο Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ 2023 σχετικά με την πορεία προς την προώθηση της πρωτοβουλίας υγείας για τον αθλητισμό σε εθνικό και τοπικό επίπεδο μέσω του ποδοσφαίρου. Τον ευχαρίστησα επίσης για την έντονη προβολή και την προώθηση της «υγείας για όλους» στο πρόσφατο Παγκόσμιο Κύπελλο της FIFA. Μου αρέσει να συνεχίσω τη συνεργασία με τη FIFA για να βοηθήσω τους ανθρώπους παντού να απολαμβάνουν τα υψηλότερα πρότυπα σωματικής και ψυχικής υγείας», είπε ο Γενικός Διευθυντής του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας Dr. Τέντρος Αντανόμ Γκεμπρεγέσους.

Ο Ρονάλντο δυσκολεύεται να βρει σεφ με 5.000 ευρώ τον μήνα για τη νέα του βίλα στην Πορτογαλία

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο δυσκολεύεται να βρει τον ιδανικό σεφ για εκείνον και την οικογένειά του που θα αναλάβει εξ ολοκλήρου το μενού στη νέα του έπαυλη στην Πορτογαλία, με τις υψηλές απαιτήσεις του να μην έχουν ικανοποιηθεί από κανέναν μέχρι στιγμής, σύμφωνα με την Daily Mail. Ο Κριστιάνο Ρονάλντο μπορεί για τα επόμενα 2,5 χρόνια να μείνει στη Σαουδική Αραβία, αλλά είναι δεδομένο πως μετά το τέλος της καριέρας του θα επιστρέψει στην πατρίδα του, την Πορτογαλία. Γι' αυτό άλλωστε, ο επιθετικός της Αλ Νασρ επένδυσε στην αγορά μίας υπερπολυτελούς βίλας στο Κασκάις της Πορτο-

Το πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο Πορτογάλος σούπερ σταρ είναι η δυσκολία στην εύρεση σεφ για εκείνον και τα αγαπημένα του πρόσωπα



γαλίας, αξίας 21 εκατομμυρίων ευρώ και συνολική έκταση 2.720 τετραγωνικών μέτρων.

Η έπαυλη διαθέτει εξωτερικό χώρο 544 τετραγωνικών μέτρων που περιλαμβάνει

κήπους και μία τεράστια πισίνα.

Το πρόβλημα ωστόσο, που αντιμετωπίζει ο Πορτογάλος σούπερ σταρ είναι η δυσκολία στην εύρεση σεφ για εκείνον και τα αγαπημένα του πρόσωπα, όπως αναφέρει η Daily Mail.

Παρότι προσφέρει 5.000 ευρώ τον μήνα, ο Ρονάλντο δεν έχει καταφέρει να βρει τον ιδανικό μάγειρα για την οικογένειά του. Σύμφωνα με την πορτογαλική εφημερίδα Correio da Manhã αυτό οφείλεται στις υψηλές απαιτήσεις του CR7 και της συντροφού του, Χεορχίνα Ροντρίγκες, καθώς επιθυμούν παραδοσιακό πορτογαλικό φαγητό και άλλα πιάτα διεθνούς κουζίνας, όπως το σουσί.